MOCFOPCHPABRA MOCCOBETA

Отдел газетных вырезок ул. Кирова, 20/6.

Толеф. 96 69

Вырозка из газоты

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

Горыний

346 Mosos & THOSE

Перехом театров на 8-часовой ра-тсоциалистическое отношение в про-граста, так как в прошлом мы стра-тсовет содействия. Он должен возбочий день и 7-янсвиую рабочую изводству. неделю открыя новые возможности Помимо этого, театр заинтересоской і боты.

За чино годы актер, свя- ботников. работает.

улучшение качества спектаклей.

В сезоне, который мы начали медии. пелавно, булет проведен ряд меробота производственных совещаний, выбрана комедия Гольдемита «Почь дорусская сказка «Чудесная дулка». В этом году мы вводим системати- ошибок». ров по спектаклям.

водственную активность творческого нась у нас в истекшем году. коллектива. налут нам возможность питывать в каждом работнике чув- придется увеличить ство ответственности за свой театр. пьес для среднего и младшего воз-! Нами организуется при театре

повышения уровня нашей творче- ван в наиболее полном раскрытии матургии, мы будем стремиться творческих возможностей своих ра- овладовать самыми разпообразными

ванный определенным театром, Для того, чтобы актерский кол- покажет ньесу Шаповаленко «Хры- ине с репертуарным планом, обсустал соверна им. Он уже лектив в целом имел возможность стофор Колумб». Это первый опыт но похож на постено с в постено поменто поменто поменто помента поменто поменто поменто поменто поменто поменто поменто помента поменто помент годианана», перенархивающего из подготовке спектакли, нами намече- новки исторической трагедии. города в город в ноисках счастья. на, нарадлельно с текущими фене-Его творческие мечтания теперь тициями, подготовка одного фунда- театра будет постановка пьесы неотрывны от того коллектива, в ментального споклакля, осуще- Штока «Пом № 5». Это неихолокотором он находится, а творческая ствляемая в течение всего года, гическая драма с тонкой, но доинипиатива паправлена на общий Для этого выбрана комедия Шексии- ступной для нонимания ребят запол'ем того театра. В котором оп ра «Соп в летнюю нечь». В про- рисовкой образов; лучщая из пьес, цессе подготовки этой постановки раскрывающая остро волимонимо Нам кажется, что это должно коллектив подробно ознакомится с нас тему-воспитание дотей в шкобыть учтено в нервую очередь в творчеством Шексиира и с театром де и дома. дальнойней борьбе за организацион- его эпохи, а также должен булет Новая пьеса Светлова «Пваднать ное укрепление театра, за новыше- разрешить ряд технических задач, дет спустя» для нас будет продолние производительности труда и связанных со стилевыми особенил жением того, что было, может быть

ческое дежурство свободных акте- Под'ем творческой иншинативы 1941 год мы думаем заприсктиродолжен оживить нашу работу, устра- вать «Дон Кихот» Сервантеса (в Эти мероприятия повысят произ- инть ту серость, какая наблюда- инсценировке Булгакова) и «Сои в

Решающее значение будет иметь В этом учебном году театру предповседновно улучнать работу, вос- репертуар театра. Прежде всего, стоит большая работа по установле-

дали уклопом «взрослости».

Отбирая лучшее из тюзовской дражанрами. В ближайтее время теато

Второй фундаментальной работой

стями акторской игры в этой ко: еще робко, нашупано в его «Сказ-- ке». В этой пьесе нас привлекает Интересно отметить также, что не только тема-героическое прошприятий, помогающих творческому по инициативе молодежной группы лов комсомола, но и стилистическое, росту театра. Будет учрежден ху- возникла мысль, пачать эксперимен- очень своеобразпое ее разрешение, дожественный совет из нашего тальную работу во впепроизвод- Одной из ближайших постановок акторского актива, поростроена ра- ственное время. Для этой работы для младшего возраста намечена бе-

Из классического репертуара па летиюю ночь» Шексиира.

количество нию теспой связи со школами.

главлять инициативу театра и искол, направленную на улучшение восинтательной работы, осуществляемой средствами искусства. Здесь должно проходить: ознакомиеждение отдельных ньес и постановок, утверждение плана педагогической работы театра, мероприятий, паправленных на улучнение художественной самолеятельности школ. и пр.

Лля более тесной связи со шкодами театр в виде опыта заключает с наиболее круппыми из них договоры. Обеспечивая посещение театра, школа дает ему возможпость развернуть массовую работу вокруг виденного спектакля и тем усилить его восинтательное возлействие. Помимо этого, тоато обеспечивает практическую помошь школьной самолоятельности.

Такая тесная связь со школами. несомнению, не только усилит работу по коммунистическому воснитанию детей нашего города, но н подпимет еще более творческую работу театра, сблизит актеров со зрителем, позволит нам наиболее полно разрешить те ответственные задачи, которые мы призваны осушествлять.

> М. ДАНИЛЕВСКИЙ. художественный руководитель TlO3'a.